
Zápis 
z 11. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ladzanoch, konaného dňa 

 06. 02. 2020 o 16,30 hod v sále kultúrneho domu v Ladzanoch 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

 Program: 

1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisu, kontrola uznesení 

2. Správa o kontrolnej činnosti za r. 2019– Ing. Krnáčová 

3. Príprava projektu Komunitné centrum v obci Ladzany 

4. Informácia o doplňujúcich voľbách na poslanca Obecného zastupiteľstva v Ladzanoch 

5. Príprava podujatia „Ladzianska zabíjačka“ 

6. Rôzne 

7. Diskusia 

8. Záver 

 

  

Bod č. 1 

Otvorenie zasadnutia 

 

         Zasadnutie obecného zastupiteľstva viedol starosta obce Miloš Čmela. Na úvod 

zasadnutia si minútou ticha Obecné zastupiteľstvo v Ladzanoch uctilo pamiatku zosnulého Jána 

Necpala poslanca obecného zastupiteľstva obce Ladzany. 

P. starosta konštatoval, že obecné zastupiteľstvo má 4 členov, z ktorých je prítomných 4, a preto 

vyhlásil zasadnutie obecného zastupiteľstva za uznášania schopné. 

Privítal všetkých prítomných a oboznámil ich s programom zasadnutia. Nikto nemal doplňujúci 

bod programu. Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo program zasadnutia. Za 

overovateľov zápisnice boli určení Bc. Viera Poliaková a Ľubomír Kostor. Za zapisovateľa 

zápisnice určil Máriu Lucinovú, zamestnankyňu obce.   

 

Kontrola plnenia uznesení 

     

        Správu o plnení uznesení prečítala hlavná kontrolórka obce Ing. Krnáčová. Správa je 

prílohou zápisnice. 

 

 

Bod č. 2 

Správa o kontrolnej činnosti za r. 2019 

 

       Ing. Krnáčová predložila obecnému zastupiteľstvu Správu o kontrolnej činnosti za rok 

2019. Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Správu o kontrolnej činnosti za rok 2019. Správa 

o kontrolnej činnosti za rok 2019 je prílohou zápisu. 

  

 

Bod č. 3   
Príprava projektu Komunitné centrum v obci Ladzany 

MAS Zlatá cesta vyhlásila II. kolo na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v rámci  

Operačného programu IROP, Prioritná os: 5 – Miestny rozvoj vedený komunitou, Aktivita: C1 



Komunitné sociálne služby. Obec pripravuje žiadosť o poskytnutie príspevku na projekt 

 „Komunitné centrum v obci Ladzany“. Predpokladaná realizácia projektu v obci Ladzany je  

zameraná na stavebné úpravy jestvujúcej stavby – kultúrneho domu, s cieľom vytvoriť priestory 

pre komunitné centrum a súvisiace komunitno-sociálne služby. Komunitné centrum bude 

pozostávať z nasledovných funkčných celkov: klubovňa, kuchynka, kancelária a hygienické 

zariadenia. Cieľovou skupinou sú osamelí seniori v poproduktívnom veku, občania so 

zdravotným postihnutím, rodiny s deťmi v nepriaznivej sociálnej situácii, rodiny s malými 

deťmi. V novovybudovaných priestoroch sa budú vykonávať rôzne činnosti, aktivity, ktoré 

majú charakter sociálnych služieb na komunitnej úrovni, snažiť sa riešiť identifikované 

problémy, potreby cieľových skupín projektu. Žiadosť musí byť odovzdaná do 20.2.2020 na 

MAS Zlatá cesta v Prenčove. 

 

 

Bod č. 4 

Informácia o doplňujúcich voľbách na poslanca Obecného zastupiteľstva v Ladzanoch 

P. starosta informoval OZ o predložení žiadosti na Ministerstvo vnútra SR o vyhlásenie volieb 

na 1 poslanca Obecného zastupiteľstva v Ladzanoch prostredníctvom Okresného úradu vo 

Zvolene, odbor všeobecná vnútorná správa. Nakoľko došlo k zániku mandátu poslanca 

Obecného zastupiteľstva, na ktorého miesto nebol náhradník predseda NR SR musí v Obci 

Ladzany vyhlásiť voľby.  

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie zánik mandátu poslanca obecného zastupiteľstva 

Jána Necapla, na ktorého miesto nebol náhradník a žiada o vyhlásenie volieb 1 poslanca 

Obecného zastupiteľstva v Ladzanoch. 

 

 

Bod č. 5 

Príprava podujatia „Ladzianska zabíjačka“ 

       P. starosta informoval obecné zastupiteľstvo o príprave podujatia Ladzianska zabíjačka. 

Ako obvykle na príprave sa budú podieľať členovia OZ. Pri organizácii pomôžu aj mládež a 

členovia DHZ a Jednoty dôchodcov.  V poobedňajších hodinách bude hrať živá hudba Detva 

Band a Heligonkári z Krupiny. 

O 20,00 hod bude fašiangová zábava pre obyvateľov, ktorú zabezpečia Katarína Kardošová 

a Miroslav Janovský.   

 

 

Bod č. 6 

Rôzne 

P. starosta – upozornil poslancov obecného zastupiteľstva, že mailom im bola zaslaný link a 

prístup na školenie GDPR, ktoré musia absolvovať všetci poslanci 

 

 

Bod č. 7 

Diskusia     

     

Bc. Poliaková – školenie GDPR už absolvovala – Osvedčenie o absolvovaní školenia treba 

priniesť na Obecný úrad.   

  



 Bod č. 8 

 Záver  

          

         P. starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného 

zastupiteľstva. 

 

V Ladzanoch, 06.02.2020 

Zapísala: M. Lucinová 

 

 

 

 

                                                                                                     Miloš Čmela 

                                                                                                     starosta obce 

 

Overovatelia: 

 

....................................................                                               .................................................... 

        Bc. Viera Poliaková                                                                      Ľubomír Kostor 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Uznesenia 
z 11. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Ladzany, konaného dňa 06. 02. 2020 

o 16,30 h v sále kultúrneho domu v Ladzanoch 

 

 

Uznesenie č. 65/2020 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Ladzany   

schvaľuje  

program 11. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Hlasovali 
za: 4 – Miroslav Janovský, Katarína Kardošová, Ľubomír Kostor, Viera Poliaková   

proti:   

zdržali sa:  

 

Uznesenie č. 66/2020 

 
Obecné zastupiteľstvo obce Ladzany   

berie na vedomie 

1. kontrolu plnenia uznesení hlavnou kontrolórkou za obdobie od posledného zasadnutia  

    obecného zastupiteľstva 

2.  Správu o kontrolnej činnosti za rok 2019 

Hlasovali 
za: 4 – Miroslav Janovský, Katarína Kardošová, Ľubomír Kostor, Viera Poliaková   

proti:    

zdržali sa:  

 

Uznesenie č. 67/2020 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ladzany 

berie na vedomie 

zánik mandátu poslanca obecného zastupiteľstva Jána Necpala z dôvodu uvedeného § 25 ods. 

2 písm. j) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, na 

ktorého miesto nie je náhradník a žiada o vyhlásenie volieb 1 poslanca Obecného zastupiteľ-

stva v Ladzanoch. 

Hlasovali 
za: 4 – Miroslav Janovský, Katarína Kardošová, Ľubomír Kostor, Viera Poliaková   

proti:  0 

zdržali sa: 0  

 

V Ladzanoch, 06.02.2020 

 

 

                                                                                                                Miloš Čmela 

                                                                                                                starosta obce 

 


